

Αδ. Γεωργιάδης: Λόγω της ενεργειακής κρίσης δαπανήθηκαν 1,1 δισ. ευρώ για τη στήριξη νοικοκυριών και επιχειρήσεων

«Έχουμε αποκλείσει το γενικό lockdown», επανέλαβε ο υπουργός Ανάπτυξης και Επενδύσεων, Άδωνις Γεωργιάδης, μιλώντας στον τηλεοπτικό σταθμό ANT1 για το ενδεχόμενο λήψης νέων μέτρων κατά της διασποράς του κορονοϊού, εν όψει της εορταστικής περιόδου. Πρόσθεσε όμως ότι, σχετικές ανακοινώσεις θα γίνουν από τον αρμόδιο υπουργό. Διευκρίνισε, παράλληλα, πως ο ίδιος δεν έχει ζητήσει μείωση του ωραρίου ή της χωρητικότητας των κέντρων διασκέδασης κατά την εορταστική περίοδο, υπενθυμίζοντας ότι η είσοδος επιτρέπεται μόνο σε εμβολιασμένους.

Σε ό,τι αφορά στην ενεργειακή κρίση, ο Άδωνις Γεωργιάδης επισήμανε πως έχει δαπανηθεί 1,1 δισ. ευρώ για τη στήριξη νοικοκυριών και επιχειρήσεων, ενώ - όπως διαβεβαίωσε ο πρωθυπουργός στη Βουλή - τα μέτρα στήριξης θα συνεχιστούν και θα ενταθούν το 2022.

Ερωτηθείς γιατί δεν καταργείται ο Ειδικός Φόρος Κατανάλωσης στα καύσιμα, ο οποίος δημιουργήθηκε με στόχο την πάταξη του λαθρεμπορίου, ο κ. Γεωργιάδης εξήγησε πως αποτελεί σημαντική πηγή εσόδων για το Κράτος και θα δημιουργηθεί έλλειμμα.

Επικαλούμενος τα στοιχεία της ΕΛΣΤΑΤ, είπε πως για τον πληθωρισμό τον Νοέμβριο το μεγαλύτερο κομμάτι αφορούσε την ενέργεια, καθώς συμπαρασύρει και τις τιμές άλλων προϊόντων. Σημείωσε πως η αγορά στην Ελλάδα λειτουργεί, ακόμα, ανταγωνιστικά και οι τιμές διατηρούνται σε λογικά επίπεδα, με τη συνδρομή και των ελεγκτικών μηχανισμών.

Ειδικότερα για το χριστουγεννιάτικο τραπέζι, που υπολογίζεται ότι σε σύγκριση με πέρυσι θα είναι ακριβότερο κατά 15%, ο υπουργός εξήγησε πως αυτό είναι λογικό δεδομένου ότι την προηγούμενη χρονιά είχαμε αποπληθωρισμό λόγω της κλειστής οικονομίας.

Αναφερόμενος στη μελέτη Τσιόδρα-Λύτρα, χωρίς να την υποβαθμίζει, όπως τόνισε, είπε πως «της έχουμε δώσει πολύ μεγάλη αξία». Γνωρίζουμε τις παθογένειες του ΕΣΥ, ανέφερε και υπογράμμισε ότι δεν βλέπει καμία πολιτική σκοπιμότητα στην έκθεση. «Είναι ένα επιστημονικό ζήτημα, τα ίδια προβλήματα συζητούν οι υπουργοί Υγείας στις υπόλοιπες χώρες», είπε ο κ. Γεωργιάδης.

Καταδίωξη κακοποιών στην Εθνική οδό - Τραυματίας από πυρά αστυνομικών ένας Ρομά

Άγρια καταδίωξη κακοποιών τα ξημερώματα της Δευτέρας στην Αττική οι οποίοι δεν δίστασαν ακόμη και να σπάνουν τις μπάρες διοδίων για να ξεφύγουν από τους αστυνομικούς που πυροβόλησαν για να μπορέσουν να τους ακινητοποιήσουν τραυματίζοντας ελαφρά έναν απ' αυτούς. Η πληροφορία που είχε φτάσει στις Αρχές ανέφερε ότι ένα αυτοκίνητο στο οποίο θα επέβαιναν δύο Ρομά μεταφέρει μεγάλη ποσότητα ηρωΐνης. Οι αστυνομικοί έκαναν μπλόκο στα πρώτα διόδια κοντά στον Ασπρόπυργο με τους κακοποιούς να αναπτύσσουν ταχύτητα να σπάνε την μπάρα και να ακολουθεί καταδίωξη. Στο ύψος των Μεγάρων αδιαφορώντας για τον κίνδυνο διερχόμενων οδηγών οι κακοποιοί έκαναν αναστροφή και στην προσπάθεια τους οι αστυνομικοί να τους ακινητοποιήσουν πυροβόλησαν με αποτέλεσμα ένας από τους Ρομά να τραυματιστεί ελαφρά. Το αυτοκίνητο ακινητοποιήθηκε τελικά πέφτοντας πάνω σε ένα τσιμεντένιο διάζωμα ενώ λίγα μέτρα νωρίτερα οι αστυνομικοί εντόπισαν και περισυνέλεξαν ένα δέμα με ηρωΐνη το οποίο σύμφωνα με τις Αρχές πέταξαν λίγο νωρίτερα οι κακοποιοί. Οι δύο άνδρες συνελήφθησαν και όπως αποδείχθηκε είναι σεσημασμένοι για διάφορα αδικήματα.

Θεσσαλονίκη: Αποπειράθηκε να σκοτώσει τη σύντροφό του

Στις φυλακές οδηγήθηκε, έπειτα από την απολογία του στον ανακριτή Θεσσαλονίκης, ο 39χρονος που κατηγορείται ότι επιτέθηκε και τραυμάτισε με μαχαίρι την 38χρονη σύντροφό του, την οποία αποπειράθηκε προηγουμένως να βιάσει, μπροστά στα μάτια του ανήλικου παιδιού τους.


«Μαλώσαμε για κάτι ασήμαντο» φέρεται να είπε στην απολογία του ο γεωργιανός καταγωγής κατηγορούμενος και πρόσθεσε: «Καβαγιάσαμε, ξέφυγα. Πήρα το μαχαίρι και την τραυμάτισα. Δεν ήθελα να την σκοτώσω ούτε να την βιάσω». Κατά πληροφορίες δήλωσε μετανιωμένος για τις πράξεις του και ζήτησε συγγνώμη από το θύμα. Οι ισχυρισμοί του όμως δεν έπεισαν ανακριτή και εισαγγελέα που ομόφωνα αποφάσισαν την προφυλάκισή του. Σε δηλώσεις του μετά το πέρας της διαδικασίας ο συνήγορος του 39χρονου μίλησε για έκρηξη οργής, τονίζοντας ότι οι σχέσεις του ζευγαριού ήταν τεταμένες τον τελευταίο καιρό.

Θεσσαλονίκη: Κατάσχεση 1,4 εκατ. λαθραίων τσιγάρων

Πάνω από 1,4 εκατομμύρια λαθραία τεμάχια τσιγάρων και 112 κιλά λαθραίου καπνού εντόπισαν το πρωί της Κυριακής στη Θεσσαλονίκη αστυνομικοί του Τμήματος Ασφάλειας Κιλκίς, ενώ συνελήφθη ένας 53χρονος αλλοδαπός για λαθρεμπόριο καπνικών προϊόντων. Ύστερα από συντονισμένες ενέργειες και αφού αποπίστευσε ο φερόμενος ως δράστης ακολούθησε έρευνα σε αποθηκευτικό χώρο που χρησιμοποιούσε στην Ευκαρπία. Εκεί βρέθηκαν και κατασχέθηκαν: 71.360 πακέτα τσιγάρων (1.427.200 τεμάχια τσιγάρων) και 2.240 συσκευασίες καπνού των 50 γραμμαρίων η καθεμία, συνολικού βάρους 112 κιλών. Τα προϊόντα δεν έφεραν την ειδική ταινία φόρου κατανάλωσης και δεν είχαν καταβληθεί οι νόμιμοι φόροι και δασμοί. Κατασχέθηκαν επίσης, δύο οχήματα που χρησιμοποιούσε ο ύποπτος για την παράνομη δραστηριότητά του, το ένα εκ των οποίων έφερε εμφανώς πλαστές πινακίδες κυκλοφορίας. Τα κατασχεθέντα λαθραία καπνικά προϊόντα θα σταλούν στο αρμόδιο Τελωνείο για τον προσδιορισμό των διαφυγόντων φόρων και δασμών.

Ηράκλειο: Αφαίρεση άδειας σε φαρμακοποιό

Καταπέλτης ήταν η απόφαση του Αυτόφωρου Τριμελούς Πλημμελειοδικείου Ηρακλείου για τον 59χρονο φαρμακοποιό, ο οποίος συνελήφθη για τα εικονικά rapid tests. Παρά το γεγονός ότι από την πλευρά του δικηγόρου του ζητήθηκε νέα αναβολή, το Δικαστήριο απέρριψε το αίτημα και προχώρησε στην εκδίκαση της υπόθεσης. Στον κατηγορούμενο επιβλήθηκε συνολική ποινή φυλάκισης 27 μηνών, με 3ετή αναστολή και χρηματική ποινή 360 ημερήσιες μονάδες, προς 10 ευρώ την μονάδα. Η αναστολή δόθηκε υπό τον όρο της καταβολής 1000 ευρώ υπέρ της μονάδας Covid του ΠΑΙΤΗ, ενώ και η έφεση έχει αναστέλλουσα δύναμη υπό τον όρο της καταβολής χρηματικής εγγύησης 2000 ευρώ. Το σημαντικότερο ωστόσο είναι το γεγονός ότι το δικαστήριο διέταξε την απαγόρευση άσκησης επαγγέλματος για 6 μήνες. Υπενθυμίζεται πως η δίωξη σε βάρος του 59χρονου αφορά την έκδοση ψευδών ιατρικών πιστοποιήσεων, αλλά και την παραβίαση μέτρων για την πρόληψη ασθενειών, από τις οποίες μπορεί να προκύψει κίνδυνος μετάδοσης σε αόριστο αριθμό ανθρώπων.



**ΧΕΙΡΟΠΟΙΗΤΕΣ ΑΥΘΕΝΤΙΚΕΣ ΑΓΙΟΓΡΑΦΙΕΣ
AUTHENTIC HANDMADE ICONS**

**ΑΓΙΟΓΡΑΦΙΕΣ ΣΕ ΞΥΛΟ ΜΕ
ΑΥΘΕΝΤΙΚΑ ΒΥΖΑΝΤΙΝΑ
ΧΡΩΜΑΤΑ ΣΕ ΟΛΑ ΤΑ ΜΕΓΕΘΗ
ΚΑΙ ΚΑΤΑ ΠΑΡΑΓΓΕΛΙΑ,
ΖΩΓΡΑΦΙΣΜΕΝΕΣ ΑΠΟ ΕΛΛΗΝΑ
ΑΓΙΟΓΡΑΦΟ ΣΤΟ ΣΥΔΝΕΥ**



**ICONS ON WOOD PAINTED
WITH AUTHENTIC BYZANTINE
COL- OURS IN ALL SIZES AND
MADE TO ORDER, MADE BY A
GREEK ICONOGRAPHER IN
SYDNEY.**

**ARIS FANNAS - (ICONOGRAPHER / ΑΓΙΟΓΡΑΦΟΣ)
Phone: (02) 8626 2833 mob: 0421 669 665
Email: fannasaris@gmail.com**